Правила зарахування 
до  Андріївського закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
Зарахування  дітей до  закладу дошкільної освіти здійснюється керівником протягом календарного року на вільні місця у порядку черговості надходження заяв про зарахування та на підставі :
- заяви батьків або осіб, які їх замінюють; 
- копія свідоцтва про народження дитини;
- медичної довідка, видана відповідно до ст..15 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», разом з висновком про те, що дитина може відвідувати заклад дошкільної освіти.
Для зарахування дитини з особливими освітніми потребами до ЗДО та утворення інклюзивних груп до заяви про зарахування додається висновок інклюзивно-ресурсного центру про комплексну психолого-педагогічну оцінку розвитку дитини.
Для зарахування дитини з інвалідністю до ЗДО до заяви про зарахування додаються:
копія медичного висновку про дитину з інвалідністю віком до 18 років, виданого ЛКК закладу охорони здоров’я, або копія посвідчення особи, яка одержує державну соціальну допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю»;
копія індивідуальної програми реабілітації дитини з інвалідністю.
        Під час прийому дитини до дошкільного навчального закладу, керівник зобов’язаний ознайомити батьків або осіб, що їх замінюють, із статутом   закладу дошкільної освіти, іншими документами, що регламентують його діяльність.

